
 
Pregunta 35 

Por lo que usted ha visto, ¿la gente está suficientemente protegida, o no, contra el abuso de la autoridad? 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si, esta suficientemente 
protegerla 102 19,8% 83 11,9% 51 10,6% 55 15,4% 50 19,4% 29 23,8% 76 18,7% 71 13,2% 37 14,2% 1 10,0% 53 19,3% 92 13,3% 40 16,0% 185 15,2% 

No, esta insuficientemente 
protegida 403 78,1% 609 87,1% 423 88,3% 297 83,4% 202 78,3% 90 73,8% 321 79,1% 460 85,5% 222 85,1% 9 90,0% 215 78,5% 590 85,4% 207 82,8% 1012 83,3% 

Ns/Nr 11 2,1% 7 1,0% 5 1,0% 4 1,1% 6 2,3% 3 2,5% 9 2,2% 7 1,3% 2 ,8%   6 2,2% 9 1,3% 3 1,2% 18 1,5% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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Pregunta 35a 

Por lo que usted ha escuchado o vivido, ¿vale o no vale la pena acudir a un tribunal para hacer una denuncia? 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si vale la pena 337 65,3% 401 57,4% 279 58,2% 199 55,9% 178 69,0% 82 67,2% 261 64,3% 314 58,4% 158 60,5% 5 50,0% 167 60,9% 431 62,4% 140 56,0% 738 60,7% 

No vale la pena 169 32,8% 275 39,3% 191 39,9% 147 41,3% 72 27,9% 34 27,9% 133 32,8% 208 38,7% 98 37,5% 5 50,0% 97 35,4% 241 34,9% 106 42,4% 444 36,5% 

Ns/Nr 10 1,9% 23 3,3% 9 1,9% 10 2,8% 8 3,1% 6 4,9% 12 3,0% 16 3,0% 5 1,9%   10 3,6% 19 2,7% 4 1,6% 33 2,7% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 




